
www.securisetontracteur.com Page 1 sur 4 

 
Notice de montage ScreenSaver  

Intelliview 12 et 4+ / AFS PRO 1 200 et 700 + 
 

Attention: 

  
✓ SAS Sécurise ton tracteur décline toutes responsabilités en cas de mauvaises 

manipulations de l’écran, des faisceaux, lors de l’installation du Screen Saver. 
✓ Lors de la mise en place du Screen Saver, merci de respecter le sens de la prise 

tel qu'indiqué dans ce manuel. 
✓ La solution Screen Saver permet un démontage rapide de votre console, et 

aucune autre utilisation n'est prévue. 
✓ SAS Sécurise ton tracteur ne saurait être tenu responsable des erreurs de 

manipulation de la console lors de son montage et démontage. Nous vous 
recommandons d'utiliser une sacoche de transport pour protéger la console une 
fois démontée. 

✓ Lors de l’utilisation, assurez-vous que l’écran est bien positionné à plat et 
positionnez-le en douceur, afin de garantir un bon branchement du faisceau. 
 
 

❖ Attention système non-compatible avec Intelliview 12 et AFS Pro 1 200 dont 
les prises caméra ont un coude à 90° au niveau du branchement à l’arrière de 
l’écran. Il s’agit principalement des tracteurs T8, T9, Magnum, Quadtrac, 
Steiger.  
 

❖ Système compatible avec les consoles intelliview 4 + et AFS Pro 700 + 

 
 

Etape 1 : Démontage de la console IT 12 / AFS 1 200, de 
l’accoudoir 
 
 

Commencez par retirer les 4 vis situées à l’arrière de 
votre console. Pensez à les mettre de côté, car vous 
en aurez besoin pour l'étape suivante. Pendant cette 
étape, assurez de bien tenir la console pour éviter 
qu’elle ne tombe sur l’accoudoir, ce qui pourrait 
l’endommager. 
Une fois les vis enlevées, déconnectez le faisceau 
électrique en appuyant sur le côté de la prise pour 
la déverrouiller. Enfin, déposez délicatement 
l’écran sur une surface plane et stable pour 
poursuivre le montage. 

 

 
  



www.securisetontracteur.com Page 2 sur 4 

Etape 2 : Montage de la platine ScreenSaver sur l’accoudoir 
 
 Pièces : Platine accoudoir ScreenSaver + 4*rondelles fendues  
 

Lors du serrage, veillez à ce que les vis ne dépassent pas de la platine afin de 
maintenir une surface lisse. 

 
 
Etape 3 : Fixation de la prise principale de l’écran 
 
 Pièces : Support de prise ScreenSaver + 2 vis 2,9*22 

  

Replier la protection en caoutchouc de la prise 
d’alimentation principale et récupérer environ 4 à 5 cm de 
la longueur du faisceau de la caméra pour faciliter 
l’installation des prises de la caméra. 
 
Ensuite, positionnez la platine ScreenSaver sur 
l’accoudoir comme indiqué sur la photo à gauche. Utilisez 
les quatre vis que vous avez précédemment démontées 
(Etape 1) pour fixer la platine. 

 
Attention, si votre accoudoir est équipé d’un support de 
téléphone au niveau de la console, veuillez-vous assurer 
que la vis ne dépasse pas la zone du ScreenSaver. 

Placez la prise avec le loquet de verrouillage à 
droite, puis positionnez le support de prise pour 
la verrouiller. 
 
Bien positionner la prise dans son emplacement, 
une fente de verrouillage permet de maintenir la 
prise en place. Vérifier que la prise est bien mise 
à plat. 

 
Enfin, utilisez un tournevis cruciforme PZ1 pour 
visser les deux vis et fixer solidement la prise. 



www.securisetontracteur.com Page 3 sur 4 

 
Etape 4 : Fixation des 4 prises caméras (V1 à V4) 
 
 Pièces : 4 restricteurs de diamètre 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Cette étape doit être réalisée avec soin. En 
effet, il est important de bien positionner les 
prises afin de garantir un verrouillage et un 
déverrouillage faciles de l'écran. 

 
Etape 1: Faites passer les caméras à travers le 
screensaver en respectant strictement l’ordre 
indiqué. Les indications V1 à V4 sur le 
screensaver correspondent respectivement 
aux caméras 1 à 4. 
 
Etape 2: Le kit comprend deux types de 
restricteurs, veuillez sélectionner celui qui 
s’ajuste le mieux à la prise de la caméra (voir 
la photo). 

 
Etape 3: Positionner les 4 restricteurs dans le 
screensaver 

 
Etape 4: Aligner les prises des caméras avec 
les crans d’ouverture de manière à ce qu’ils 
soient dans la même position que ceux du 
screensaver (cf photo) 

 
Etape 5 : Vérifier l'alignement correct de toutes 
les prises de caméras et, si nécessaire, 
effectuer les ajustements appropriés. 

 
Etape 6: Une fois que les prises sont bien 
positionnées, procédez au serrage pour les 
maintenir en place. 

 



www.securisetontracteur.com Page 4 sur 4 

Etape 5 : Fixation du ScreenSaver à l’arrière de l’écran 
 

Pièces : Platine ScreenSaver, 4 vis Torx M2,5 , 4 vis M6*10 
 

 
1. Procéder ensuite au démontage des 
protections des prises caméra. Une fois les 
protections des prises caméra démonté, 
procédé à la fixation de l’axe de centrage à l’aide 
des 4 vis Torx M2,5.  

 
 
 
 

2. Posez l’écran à plat sur une surface plane 
pour fixer le ScreenSaver à l’arrière de 
l’écran. Placez la poignée de déverrouillage 
du côté droit, comme montré sur la photo. 
Ensuite, fixez le ScreenSaver en utilisant les 
4 vis M6*10 fournies avec le kit.  

 
 
 

Etape 6 : Mise en place de l’écran sur l'accoudoir.  
 
Votre ensemble est maintenant prêt à être utilisé. 
 
Pour commencer, tenez votre écran avec une main sur la partie supérieure et l’autre sur 
la partie inférieure. La main sur la partie basse vous aidera à positionner facilement l’axe 
de centrage de l’écran dans le support de l’accoudoir. 
 
Ensuite, poussez doucement l’écran vers l’arrière pour qu’il vienne en contact plat avec la 
platine de l’accoudoir, ce qui facilitera le branchement de toutes les prises en douceur. Un 
petit clic vous indiquera que l’écran est bien verrouillé, ou vous pouvez simplement tirer 
légèrement vers vous.  
 
Pour retirer l’écran, il suffit de déverrouiller à l’aide du levier de déverrouillage, puis de le 
tirer délicatement vers vous. 
 
Après quelques manipulations, vous verrez qu’il devient vraiment simple et agréable de 
retirer la console de votre tracteur. 
 
Bonne utilisation. 
 
Contact Sécurise ton tracteur : 06.35.10.98.05 / 06.14.38.17.69 

 


